Xeepwo EEdunvo 2005 13 Zemrepfotov 2006

Hovemotjuo Kenjtns - Turjpe Emotipng Yroloyrotov
Oceogia IIBavortov - Tehxn EEéraon
Adozov: I1. Toaxraiidong
Avdgrera: 3 Qoeg

Oéna 1 - 25 povades. Adgortotiniy) Xuvdgornoen Karavouris.

Yrohoyouog mbovotitmy and v afpototizy ovvdotnon xotavouns (a.o.x.): "Eotm 1 tuyoia petofinm
(t.pn.) X g omolog N 0.0.%. QOLVETOL OTO OO

F(x)

2/3 —

13 —

Boeite v mbavomra twv axdAovbmy YEYOVOTWV:
(o) {X =2},

B {x<2).

(Y {X =2}u{05< X <1.5}.

O {X =2}uU{0.5 <X <3}

Oéuna 2 - 25 povades. Baoweés “"Evvoreg Katavopuaov.

Avo ovvexeic T.u. X nouw Y €xouvv v omd ®owou ouvdetnon murvetnrog mbavotntog (o.5.m.)

_foe y>0, z[+y<1
Fxy(@y) = { 0, oAMC.

(o) AdOTE T YOOUPLHTY] TTOQRACTOOT TS OTTO XOWOU O.71.7. Y TOAOY{0TE TN 0TOOEQA € RO TS TTEQLOWOLARES
omm. [x(x) won fy(y). Adote ™ yoopxy mopdotoon Twv dvo osta. Elvar ov Tu. X xal Y
oveEdQTNTES;

(B) Yrohloyiote v mbavétya tov yeyovotog { X > 2Y'}.

(v) Yrohoyiote v mbavdmra tov yeyovétog {X +Y > %}

(8) Ymohoylote mig deopevpuéveg o.mm. fx/y (z/y) »av fy)x (y/z).



II. Toaxalidons/EEéraon Zemareufoiov - Ocwoia Mibavoriray 2

Oéna 3 - 25 povades. Kavovirn Karavoun.
"Eotw X xoavovixr T.u. pe X ~ N(1000, 400). Boeite Tic £Erg mbavstnreg.

(o) P(990< X < 1020)
(B) P(X< 1020/X > 990)

YrodeEn. Avo tpég mg CDF g tumxng xavoviriic T.u. Tig omoies (ne mbavotmta 1) Ba yoeiaoteite:
®(1) = 0.8413, @(0.5) = 0.6915.

Oéna 4 - 25 povaodes. Meraoynpatiopoi Tvyaiov Metapintov.

(a) "Eoto U t.u. opotduogea xoraveunuévn oto didomupa [0, 1]. Boeite myv abgowotiny ouvdgtmon
ROTOVOUNS AOL TNV CUVAQTNON TURVOTHTOS TLOAVOTNTAS TWV T.U.

() X =U"2,

(i) Y = —InU. Me Bdon v oamdvimon oog yi v xoravou mg Y, mootelvete €vo 100mo
TOQOAYOYNS TUY AV OeLyUdT®mY Wag eXOETIRAS T.U.

(ii) Z = aU + b, 6mov a »au b elvon dvo otabepds.

(B) H Moyia umaiver o €va ralivo pue nio povada xeparaiov omyv toénn me. Korrdlet 1o gohdt g
YLC VO TOQAEEL §va TV a0 aLBud opoldpoepo. xoroveunuévo peta&d 0 xat 1 (U ~ Uniform[0, 1)),
%ol xardmy movrdeel 10 mood U oto piEo evdg dirawov Copot. Emopévag to xepdhond mg, X

elval:
X — 14+U e mBavémta 0.5
1 1=U pe mbavsmra 0.5.

Boeite v a.o.x. »ow v o g T.U. X



